

## 彭校辉老师先进事迹简介



彭校辉，男，中共党员，医学院团总支书记。该同志承担医学院学生管理工作已经7个年头了，在这几年里，紧凑、充实、忙碌成了他工作的真实写照。在这几年了，他一直踏踏实实工作，诚诚恳恳待，认真做好每一项交办的任务和工作，与学生做良师益友，与同事做知心朋友。

### 一、严格要求，用心对待，培养自身良好道德品质

高尚的道德情操是一个人立身和成就事业的重要基础。这些年来，彭校辉老师一直信奉“诚心对人，真心做事”的处世之道。在日常生活和工作中，不断加强个人修养和党性锻炼，以“老老实实做人、勤勤恳恳做事”为信条严格要求自己，坚持做到“认认真真学习有新进步，堂堂正正做人有新境界，踏踏实实做事有新成效”。作为一名党员，他认真学习和贯彻党的基本路线、方针、政策，自觉践行“三个代表”重要思想，努力提升自我的党性修养。这些年，通过共产党员先进性、党的群众路线、“两学一做”等专题教育活动的开展，他的政治理论修养得到了明显提高，政治敏锐性得到了明显增强。政治上的进步，为圆满完成各项工作任务提供了可靠的保证。同时，作为一名高校老师，能严守《高等学校教师职业道德规范》，关爱学生，争做学生人生路上的优秀导师。

### 二、立足本职，积极向上，提升自我综合工作能力

在承担学院各项工作中，彭校辉老师能够主动配合上级部门和学院的工作，认真完成本职工作和上级所交办的各项任务。着重于学生团学组织的制度化、规范化建设，注重培养学生的“自我管理、自我服务、自我教育”能力，指导学生干部以时政热点为主题，以各种文体活动为载体，深化学生的思想教育，丰富学生的课余生活。在工作中，踏实肯干，从不敷衍了事，不搞形式主义。为了不断提升自身的工作能力，经常向同职业的前辈和先进人员学习，积极参加各种培训，全方位提升个人的业务能力和综合素养。在做好各项本职工作的同时，还注重加强学生教育管理服务工作研究，积极探索学生思想政治教育特点和规律，在理论研究中进一步提升自己发现问题、解决问题的能力。

### 三、尽职尽责，勤奋工作，做一个与时俱进的辅导员

在工作中能自觉遵守各项纪律要求，服从组织安排，任劳任怨。工作期间，注重团队团结，能与同事合理分工，精诚合作，切实做好沟通协调工作。彭校辉老师先后分管09级和12级共1200余名学生，负责他们的日常管理和教育工作；作为一名辅导员，他的手机24小时开机，在学生发生各种突发状况时总能第一时间得到信息并及时赶到一线；关心学生的学习、生活，及时为学生排忧解难，尤其关注心理健康存在一定问题的学生和贫困学生的思想动态。同时，为了适应新形势新环境带来的工作挑战，我积极调整工作思路，不断更新工作理念，实践新的工作方式，与时俱进，努力进取。

### 四、努力进取，扎实工作，不断取得工作新成绩

从事辅导员工作以来,他努力进取,扎实工作,取得了一定的工作成绩:2012年被评为湖南省第五届“挑战杯”创业计划大赛中“优秀指导老师”;2012年被评为得吉首大学挑战杯“优秀指导老师”称号;2012年被评为校“军训优秀指导员”;2012年被评为湖南省大中专学生志愿者暑期三下乡社会实践活动“优秀指导者”;2012年获得吉首大学首届辅导员技能大赛中获得“班情熟知”一等奖、“基础知识”三等奖、“个人全能”三等奖;;2013年被评为校关心下一代工作委员会“先进个人”;2015年度宣传工作中获得“优秀指导老师”称号;2016年吉首大学辅导员技能竞赛三等奖;2014年、2015年、2016年、2017年连续四年被评为吉首大学“优秀团干”;2012年辅导员年度考核岗位“优秀”,2014年、2015年、2016年连续三年在辅导员年度考核中获得综合“优秀”。

#### 五、严于律己,廉洁自律,不断改进工作新作风

彭校辉老师不断加强政治理论学习,用“三个代表”等先进的思想来武装自己的头脑,不让社会上一些腐朽东西占领我的思想阵地,洁身自好,廉洁自律。在工作这几年,从未利用学生入党、评奖评优、选拔干部之际,接受学生或家长的请吃送;从未侵占学生利益,私设收费项目;从未侵占、挪用公款等。他严格要求自己,遵守学校和学院的各项规定,加强廉政知识学习,时刻做到自重、自省、自警,把握正确的人生方向,端正自己的言行,严格要求自己,时刻保持清醒的头脑和良好的精神状态,强化全心全意为人民服务意识,不断改进个人的工作作风。